

公表日	訂正内容
2022/1/19訂正	<p>p.8 経過措置を踏まえた約定総額</p> <p>p.9 &lt;約定結果&gt; 約定総額（経過措置控除後） （訂正前→訂正後） 514,010,582,305円 → 514,010,589,965円</p> <p>p.9 &lt;約定結果（エリア）&gt; エリア毎の約定総額（経過措置控除後） （訂正前→訂正後）</p> <p>東京： 152,315,961,588 円 → 152,315,956,869 円  中部： 65,112,910,997 円 → 65,112,908,225 円  北陸： 14,811,376,734 円 → 14,811,376,617 円  関西： 71,813,272,884 円 → 71,813,273,501 円  中国： 21,062,667,817 円 → 21,062,659,897 円  四国： 20,276,409,149 円 → 20,276,406,227 円  九州： 94,004,388,615 円 → 94,004,414,108 円</p> <p>p.10 &lt;エリア毎の約定結果（マルチプライスでの約定分を除く）&gt; エリア毎の約定総額（経過措置控除後） （訂正前→訂正後）</p> <p>東京： 152,315,961,588 円 → 152,315,956,869 円  中部： 65,112,910,997 円 → 65,112,908,225 円  北陸： 14,811,376,734 円 → 14,811,376,617 円  関西： 71,813,272,884 円 → 71,813,273,501 円  中国： 21,062,667,817 円 → 21,062,659,897 円  四国： 20,276,409,149 円 → 20,276,406,227 円  九州： 51,694,067,379 円 → 51,694,092,872 円</p>